

上海电气上海人民电器厂封控不停产，复工再发力###

为全力保障重要功能性产业运转，统筹推进疫情防控和经济社会发展，近日，上海市经信委发布《关于开展重点企业保运转的工作方案(试行)》和首批重点企业白名单，输配电集团有5家所属企业在内，其中“百年上联”人民电器厂成为首批白名单成员。

自本轮上海疫情爆发以来，人民厂坚持统筹推进疫情防控与经营工作“两手抓、两不误”。自3月底起，为满足全国各地防疫项目开关元器件的供应，人民厂率先吹响抗疫保产“集结号”，迅速组织起了一支过百人的“上联铁军”驻扎企业保生产。连日来，企业又根据上海电气集团《关于做好复工复产期间疫情防控和安全生产工作的提示》要求，迅速贯彻输配电集团复工复产部署会议精神，认真落实各项疫情防控措施，在确保风险可控的前提下，有序推动复工复产。

1 赛时间，抢物料



严格疫情防控、保证生产效率。各部门精锐尽出，一岗多能。每日从晨光熹微到夜幕低垂，“上联铁军”实时了解物料运输情况与需求，力保项目所需物料供应链不断，为生产工作顺利进行提供坚实的基础保障。

3 齐合作，保生产



封控不断联，服务不断档。市场营销部及时响应客户需求，主动承接防疫急单，提供优质配电方案。各部门通力协作，圆满完成各项任务。同时，在市经信委和上海电气的支持下获得防疫特别通行证，解决了防疫产品生产物资的运输和防疫项目产品的交付。

5 保售后，解需求



企业对封闭职工进行网格化管理，工作场所减少流动。行政部每日进行全厂防疫消

毒，提供安全优质餐饮；党群部协调社会资源，定期组织核酸检测，确保防疫物资供应；关键岗位每日进行抗原自测，做好职工健康情况管理工作；安环部为职工落实毛毯、洗漱品等驻厂生活物资，加强安全巡检，确保安全生产。企业持续优化后勤保障工作，确保职工工作、生活双安全。

7 助防疫，速交付